
令和元年度　結の故郷中学生みこしダンスパフォーマンスアンケート結果　　【パフォーマンス別】
※みこしとダンスの両方に出た生徒は、みこしでカウント

【ダンス参加生徒】 【みこし参加生徒】
★みこしダンスパフォーマンスは楽しかったですか ★みこしダンスパフォーマンスは楽しかったですか

楽しかった
どちらかというと
楽しかった

どちらかというと
楽しくなかった

楽しくなかった 楽しかった
どちらかというと
楽しかった

どちらかというと
楽しくなかった

楽しくなかった

開成 41 33 10 12 開成 29 30 6 4

陽明 34 51 8 3 陽明 23 49 21 6

上庄 12 10 13 0 上庄 14 15 5 3

尚徳 13 22 5 0 尚徳 15 19 3 2

和泉 － - - - 和泉 7 0 0 0

合計 100 116 36 15 合計 88 113 35 15
267 251

★ふるさと大野を思う気持ちが高まりましたか ★ふるさと大野を思う気持ちが高まりましたか

高まった
少し

高まった
あまり

高まらなかった
高まらなかった 高まった

少し
高まった

あまり
高まらなかった

高まらなかった

開成 25 45 17 9 開成 16 32 14 7

陽明 32 52 8 4 陽明 20 42 29 8

上庄 3 18 11 3 上庄 12 15 7 3

尚徳 7 24 8 1 尚徳 11 22 3 3

和泉 － - - - 和泉 4 3 1 0

合計 67 139 44 17 合計 63 114 54 21

資料２－２ 



令和元年度　結の故郷中学生みこしダンスパフォーマンスアンケート結果　【全体】

★みこしダンスパフォーマンスは楽しかったですか

楽しかった
どちらかというと
楽しかった

どちらかというと
楽しくなかった

楽しくなかった

開成 70 63 16 16

陽明 57 100 29 9

上庄 26 25 18 3

尚徳 28 41 8 2

和泉 7 0 0 0

合計 188 229 71 30

★ふるさと大野を思う気持ちが高まりましたか

高まった 少し高まった
あまり

高まらなかった
高まらなかった

開成 41 77 31 16

陽明 52 94 37 12

上庄 15 33 18 6

尚徳 18 46 11 4

和泉 4 3 1 0

合計 130 253 98 38
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どちらかというと 
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どちらかというと 

楽しくなかった 

楽しくなかった 
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ふるさと大野を思う気持ちが 

高まりましたか 

高まった 

少し高まった 
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高まらなかった 
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